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Señora Presidente, 
 
Muy Buenas tardes. Antes que nada, mi delegación se adhiere a las 
palabras expresadas por la distinguida delegada de Ecuador en nombre del 
G77 y China, y del distinguido delegado de El Salvador en nombre de 
CELAC.  
 
Señora Presidente 
 
1. Mi Delegación simplemente quisiera manifestar su agradecimiento. 
Empezando por Usted Señora Presidente, quisiera manifestarle nuestro 
profundo y sincero agradecimiento por la ejemplar conducción del trabajo 
del Bureau de esta Comisión durante la Segunda Sesión Reasumida de la 
Quinta Comisión en este (septuagésimo primero) 71º período de sesiones. 
Muchas gracias! por su liderazgo profesional y competente, su 
predisposición y su acompañamiento constante, que permitieron culminar a 
tiempo esta Segunda Sesión Resumida. 
 
2. Quisiera además, manifestar nuestro agradecimiento su equipo, integrado 
por los distinguidos delegados de: Angola, Austria, Serbia y Singapur. 
 
3. Al mismo tiempo, quisiera expresar nuestra gratitud y reconocer el valioso 
trabajo y la eficiente labor de la Secretaria, de todos los funcionarios 
encargados de atender los temas de la Quinta Comisión, del personal de 
apoyo, ingenieros de sonido e intérpretes. 
 
Señora Presidente, 
 
4. Al inicio de esta Sesión habíamos manifestado que el Paraguay como 
país contribuyente de Tropas se ha preocupado constantemente en 
promover la implementación eficiente de los complejos mandatos de las 
distintas Misiones de Paz de las Naciones Unidas, es por ello que considera 
de suma importancia proveer y asegurar los recursos necesarios para el 
cumplimiento de los mismos. Asimismo, manifestábamos que para el 
Paraguay, tenían gran relevancia las discusiones relacionadas a los 
aspectos administrativos y presupuestarios de las Operaciones de 
Mantenimiento de Paz, y que era fundamental asegurar que la formulación, 
presentación y aprobación de los presupuestos se realicen sobre la base de 
sus mandatos y la información real sobre el terreno.  
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5. Aquí, Señora Presidente, quisiera manifestar nuestro sincero 
agradecimiento a todos los Estados Miembros en la persona de sus 
delegados, coordinadores y facilitadores, por el compromiso asumido, el 
espíritu constructivo, la flexibilidad y la buena voluntad demostrados en aras 
del consenso, y asegurando que la Operaciones de Mantenimiento de Paz 
de las Naciones Unidas cuenten con los recursos necesarios para 
implementar sus mandatos. 
 
Señora Presidente, 
 
6. Finalmente, quisiera extender nuestros mejores deseos de éxitos a los 
colegas que se van y dejan la Quinta Comisión, y dar la más cordial 
bienvenida a los nuevos colegas que pasan a integrar el grupo de delegados 
ante la Quinta Comisión. 
 
 
MUCHAS GRACIAS. 


